
□その他 8 2.1

合　計 375 100.0

□200円程度であれば協力したい（例　現行150円→350円へ） 27 7.2

□協力できない 81 21.6

□100円程度であれば協力したい（例　現行150円→250円へ） 79 21.1

□150円程度であれば協力したい（例　現行150円→300円へ） 33 8.8

（２）入湯税の追加負担額について

回　答 回答数 回答率

□50円程度であれば協力したい （例　現行150円→200円へ） 147 39.2

□その他 8 2.1

合　計 377 99.9

□宿泊者、大人など対象を限定すべきである 45 11.9

□来訪客に金銭的な負担をかけるべきではない 91 24.1

５　お客様に、別府温泉の入湯に対して入湯税（標準税額150円）をいただき、その入湯税をお客様に必要

な観光振興等に活用しています。現行の入湯税の税額を引上げ、その引上げ分を更なるお客様のための観光

まちづくりの財源とすることについてお聞きします。

(１)お客様の入湯税引上げでの別府観光への協力について

回　答 回答数 回答率

□使い道が明確になっていれば協力したい 233 61.8

□20,001円以上 74 20.3

合　計 365 100.1

□4,501円以上10,000円以下　 58 15.9

□10,001円以上20,000円以下　 216 59.2

回　答 回答数 回答率

□4,500円以下　 17 4.7

４　今回の別府での宿泊料金はいくらでしたか（消費税を除く1泊2日お一人様の料金）

はじめて 2回 3回以上 合計

回答数(軒) 113 69 188 370

３　別府に来られるのは何回目ですか

回答率(％) 0.8 2.6 16.9 6.9 13.7

回答率(％) 30.5 18.6 50.8 99.9

169 5 379

中国 四国 九州 沖縄 合計

7.1 6.1 44.6 1.3 100.0

回答数(軒) 3 10 64 26

19.6 11.6 99.9

２　居住地域はどこですか

北海道 東北 関東 中部 近畿

回答率(％) 1.1 15.3 17.2 15.3 19.8

52 27 23

回答数(人) 4 58 65 58 75 74 44 378

入湯税に関するお客様アンケート(平成30年1月実施）＊386/910枚（回答率42.4％）

１　回答する方の年齢

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 合計


